
  

 

       

Referat fra styremøte nr. 11, Mandag 4. Desember 2023 
 
 

Sted:  Bergheimveien 7 

Tid:  kl. 18.00 
 
Hovedstyret og utvalgsledere til stede. 
 

 Bjørn Komma, Håkon Torsvik, Tom Mangelrød, Nils H Berge, Bjørn Myrholmen, Camilla 
Grimsæth, Liv A Myrholmen, Nils H Berge, Svein E Komma, Christopher Lyngedal 
                                                   
 
Forfall:                          Nina Holm, Ole Grønnerød 

 
Fiskeutvalget            Christopher Lyngedal 
Baneutvalget              Svein E Komma                            
Ungdomsutvalget      Nina Holm  
Kvinneutvalg              Camilla Grimsæth 
Publisering / pr.         Liv A Myrholmen                          
Jaktutvalg.                   Ole Grønnerød  
Vara.                             Bjørn Myrholmen  
                                      Nils H Berge 

 
Saksliste: 
Sak 39/23  
Godkjenning av innkalling og referat fra forrige møte:  
Ingen merknader. 
 
Sak 40 /23. Årsmeldinger og Budsjett.     
Håkon sjekker opp 6460 og 6820 i budsjettet og korrigerer disse. Saken er lukket. 
Beskjed fra Mari Sørensen i Larvik Kommune Kultur og Idrett 
om at kroner 33000,- som ble gitt som tilskudd fra Fiskefondet kommer på 
konto før jul. Vi krediterer dette på konto 3970 -Driftstilskudd- 
avdeling 101 på årsregnskapet, slik at 101-Styret både har mottatt og 
betalt ut kostnaden. 
 
Årsmeldinger må sendes Tom innen 31.12.24 
 
Sak 41/ 23. Referatsaker. 

• Antall medlemmer pr 29.nov-23: 618stk. Økning fra sist på 5stk  
• Kalender 2024. Alle sjekker sine aktiviteter om det er korrekt i 

kalenderen som skal trykkes, frist asap. 



  

 

• Julebord 8. des. på Bygdetunet kl 19.00 
Det er 49 påmeldte til julebordet, Christopher henter mat, Liv A 
kjøper brus og kaffe, Håkon henter på vinmonopolet. Kom gjerne 
noe tidligere. 

• Medlemsmøte 8.nov: Meget slett oppmøte 
• Ekstraordinært årsmøte i regionlaget 12.12.23. Stiller: Camilla, 

Bjørn M, Bjørn, Liv A, Svein og Tom. 
• Alle husker på og lage nye mailadresser,  
• Trenger dere bistand så har Bjarne sagt seg villig til å hjelpe. 

• bjaengst@gmail.com  eller tlf 906 18366 

 
  
Sak 42 /23. Rapport fra utvalgene. 

a. Fiskeutvalget. 
Nils mener transporten og utlegging av grus i Allumbekken, bør 
tas opp på et møte i fiskeutvalget, enighet om det. 

b. Jaktutvalget. 
c. Ungdomsutvalget. 

Har fått dekket alle utgifter av frifondet. 
d. Kvinneutvalget  

Vedlegg.  
e. PR utvalget  

Alle utvalg som selger klær/caps, må sende oversikt over hva de 
har solgt til Liv Arnhild, det er kun slik hun kan ha oversikt over 
neste års bestillinger. 

f. Baneutvalget. 
Ingen plastpropper i bekken. Det bør føres jevnlig ettersyn på 
brakker om vinteren, slik at det ikke fryser eller skjer andre ting. 
Husk å handle materialer til duekasterne. 

g. Valgkomiteen 
Arne Solem er leder av valgkomiteen, og har startet på jobben 
til valget neste år. 
Han ba om en utdyping av styrets sammensetting, styret består 
av: 4 styremedlemmer, 2 varamedlemmer og 5 utvalgsledere. 
Det skal velges en nestleder til styret også. Alle innstilles på 
årsmøte og velges på årsmøte. 
 

Minner om at Rifle og Hagle må sende internfaktura på ammunisjon/duer 
til Kvinner og Ungdom slik at de får ferdigstilt sine regnskaper. 
Videre, Rifle og Hagle må starte fordeling av sine kiosksalg/omsetninger 
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slik at vi får dette ned på poster Stevner og Prøver, Trening, Salg 
ammunisjon og Salg leirduer i årsregnskapet. 
 
Vi trenger også varelager fra Jakt på hundemat, Rifle og Hagle på 
ammunisjon og leirduer for å kunne ta årsregnskapet 2023 når den tid 
kommer. Pr har angitt sitt varelager. 
 
Møte hevet: Kl 20.00                            Referent: Tom Mangelrød 

 
    

Neste Møte: 8. jan-24 kl 18.00 i Bergheimveien 7 ( Labo Boservice)  
 


